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MIWE – úspěšné pečení v obchodech
Dokonalé využití plochy v prodejnách pekáren či v obchodech s potravinami stojí při rozho-
dování o strojním vybavení těchto prostor na prvním místě. Zároveň v tomto procesu limitně 
působí problémy se zajištěním kvalifikované pracovní síly. Spotřebitelé ve svých obchodech 
stále vyhledávají čerstvé, vysoce kvalitní pečivo. Naštěstí nové inovace pekařských pecí hrají 
zásadní roli při řešení složitého problému výroby většího množství produktů s menším počtem 
zaměstnanců a menším dostupným prostorem.

Jak je tomu i v mnoha dalších výrobních odvětvích, společnosti 
vyvíjející pekařské pece používají automatizaci v celém procesu 
jako způsob, jak pomoci koncovým uživatelům překonat pro-
blémy s hledáním pracovních sil. Pro pece MIWE instalované 
v obchodech se neustále vyvíjí „chytrá“ řešení a nástroje tak, 
aby byly efektivnější, snadněji se ovládaly a zajistily konzistent-
ní výsledky pečení. 

Experti MIWE posouvají proces pečení v obchodě na další úro-
veň jednoduchosti a efektivity. Například dotykový ovládací 
systém MIWE TC bere v úvahu, že pece v prodejně obsluhuje 
řada lidí s různou úrovní školení. Zpětná vazba od uživatelů 
také ukazuje, že funkce pro úsporu energie, jako je MIWE eco 
mode a MIWE auto-start, se používají každý den, což umožňuje 
úsporu energie, když je pec v pohotovostním režimu a připra-
vena k okamžitému pečení.

Společnost MIWE nově také poskytuje digitální řešení umož-
ňující přístup ke všem příchozím a odchozím informacím pro 
komplexní monitorování a hlášení. Připojení pecí v prodejně 
k inteligentním síťovým systémům pomáhá v mnoha ohle-
dech, například testovat, optimalizovat a přidávat nové pro-
gramy pečení. Může také pomoci koordinovat více pecí jejich 
připojením k systému MIWE shop bakery. Propojené stanice 
lze integrovat do softwarového balíku MIWE shop baking sui-
te, což usnadňuje vytváření a analýzu dat, změnu a přidávání 
programů. MIWE TC dokonce zaznamená eventuální abnor-

mální funkci pece a upozorní na odchylku. Oceněné MIWE go! 
rozhraní poskytuje snadné nastavení ovládání pro každoden-
ní operace a v pokročilém režimu pro oprávněné uživatele 
k nastavení a sledování všech parametrů pečení. MIWE TC 
může také maximalizovat bezpečnost pečení tím, že upraví 
určité uživatelské role v rozhraní a použije předdefinované 
programy pečení.

Kromě softwaru jsou samotné pece vybaveny senzory, které 
zabraňují chybám při manipulaci a posouvají kvalitu a konzis-
tenci pečeného produktu o krok dále. Například při otevře-
ných dveřích se pára neuvolňuje; výstrahy také upozorní, když 
nejsou řádně uzavřeny. Vzhledem k tomu, že MIWE TC „zná“ 
přesné parametry, které má pec mít, poskytuje užitečnou zpět-
nou vazbu o hodnotách mimo přednastavení.

Režim pecí v obchodě od MIWE dokáže upéct celou řadu pe-
kařských výrobků, od žitného chleba až po jemné pečivo. Ně-
které pece, jako je MIWE gusto, jsou dokonce vybaveny „gas-
tro“ funkcí pro občerstvení. Nabízejí mnoho funkcí, s možností 
vytvoření kompletních pečicích programů s až osmi kroky, ka-
ždý s vlastním nastavením teploty a páry. Kromě toho lze na-
stavit zmiňovaný „eko režim“ pro úsporu energie po předem 
definovaném časovém intervalu, zatímco funkce „auto-start“ 
zajišťuje, že pec je připravena k pečení, když je potřeba. Toto 
jsou některé z funkcí, které jsou velmi užitečné pro pečení v ob-
chodě a zajištění požadované flexibility.

Sofistikované vybavení MIWE usnadňuje pečení. Odborníci společnosti PEKASS a MIWE jsou připraveni po-
skytnout Vám dokonalou zákaznickou podporu. Poradíme Vám nejen při výběru vhodného modelu pece, ale 
zajistíme i její předvedení a pomůžeme při instalaci a uvedení do provozu. Nezbytnou součástí podpory jsou 
i servisní kontroly a zajištění technologické pomoci. Další informace získáte přímo u Vašeho obchodního zá-
stupce nebo sledováním našeho webu a profilů na sociálních sítích.
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